

Almásfüzitő Község Önkormányzata
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
100-12/2015.

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.11.18-án 17.00 órától megtartott közmeghallgatásán a Petőfi Sándor Kulturális, Szabadidőközpont és Könyvtár Művelődési Házában.

Jelen vannak:

Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Kerekes Géza, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor települési képviselők
Karánsebesy Lukács polgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Sándor Előd alpolgármester
Viziné Tóth Erika, Szekeres Józsefné nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető

A Polgármesteri Hivatal további dolgozói:
Hegyvári István pénzügyi referens
Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos
Szűcs Magdolna főmunkatárs
Tóth Szabina igazgatási ügyintéző

Intézmények részéről:
Sárai Lajos Istvánné, az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény intézményvezetője
Bakos Tiborné bölcsődei dolgozó
Nagyné Gál Csilla dolgozó, Idősek Klubja
Kálmán Lászlóné, az Almásfüzitői Fekete István Általános Iskola igazgatója

Harmonikus Életért Közalapítvány részéről:
Varga Mária kuratóriumi elnök

6 fő állampolgár

Karánsebesy Lukács polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az előző napi közmeghallgatáson sajnos igen kevés helyi lakos tette tiszteletét, pedig örülnie kellett volna, ugyanis a jelenlegi közmeghallgatásra még kevesebben jöttek el. Tájékoztatja a lakosságot, hogy a közmeghallgatás megtartását a 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a írja elő.

Elmondja, hogy 2015. év nagyon nehéz év volt az Önkormányzat számára, ugyanis minden tevékenységet behatárolt a Buda-Cash ügy. A költségvetés hiányát mindig az előző évi pénzmaradványból, illetve az Önkormányzat befektetéseiből pótolták ki eddig. Elmondja, hogy mikor a Buda-Cash Brókerház Zrt. 2015. február 24-én csődöt jelentett, még reménykedtek, hogy legalább a vagyon egy részét visszakapják. Ez azóta sem történt meg, ezért a költségvetést módosítani kellett, eddig két alkalommal. Úgy gondolja, hogy az Önkormányzat csődjét mindenképpen el kell kerülni, hiszen nem szeretné, hogy csődbiztos irányítása alá kerüljön a település. Elmondja továbbá, hogy minden tisztelete a kollégáké, hiszen kemény munkát végeztek annak érdekében, hogy az Önkormányzat működőképes maradjon. Elmondja, hogy a fejlesztések elmaradnak és a legfájóbb számára, hogy kollégái bérezése egyébként is alacsony, idén pedig a szokásos jutalmat is meg kellett vonnia tőlük.

Karánsebesy Lukács polgármester felháborítónak találja, hogy a felszámoló nem állapította meg a pontos vagyoni viszonyokat, az ügyfélvagyon nem került kifizetésre, valamint azt, hogy 34 önkormányzatot lehetetlenítettek el. Elmondja, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálatot indított a károsult önkormányzatoknál, így Almásfüzitőn is. Ugy gondolja, hogy nem az áldozatokat, hanem a bűncselekmény elkövetőjét kellene vizsgálni. Elmondja továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak több ezer oldalnyi dokumentumot kellett az Állami Számvevőszék rendelkezésére bocsátaniuk elektronikus úton, amit a 4-5 napos kiszabott határidőkkel szinte lehetetlen teljesíteni. Az Állami Számvevőszék ugyanis nem vette figyelembe, hogy a hivatal csak 10 fős apparátussal rendelkezik, ami összehasonlíthatatlan pl. a fővárosi hivatalokkal.

Karánsebesy Lukács polgármester ezt követően a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező 100-10/87/2015. számú előterjesztés szerinti tartalommal beszámol a Képviselő-testület – az előző közmeghallgatás óta eltelt időszakban – elvégzett tevékenységéről.

Elmondja, hogy nem sok olyan település van már az országban, ahol az önkormányzat tartja fenn az iskolát. Mindig jóleső érzés számára, hogy a pedagógusok mennyire értékelik, hogy az Önkormányzat kiállt az iskola mellett. Ugy gondolja, hogy egy település addig érezheti magát önállóan, amíg saját iskolával rendelkezik.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Tanácsának aznapi ülésén elfogadásra került az orvosok petíciója az ügyeleti díjak emeléséről. Továbbá elmondja, hogy a védőnői szolgálat ellátásához is megteremtették a lehető legjobb feltételeket a településen.

A szociális igazgatás terén jelentős átalakulások történtek, a finansziális háttér pedig 2016. évtől csökkenni fog. Az Önkormányzat 2015. évben kevesebb szociális támogatást biztosított, de a beiskolázási támogatás idén sem maradt el, ezt 17 család 37 gyermeke vehette igénybe.

A településüzemeltetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a 3. fűnyírás jelenleg zajlik, külön szűnyogirtást nem kellett beiktatni, ugyanis az időjárás megoldotta azt, azonban a virágosítás sajnos elmaradt, a főtéri muskátlikat is saját pénzén vásárolta meg. A rovarfertőzöttségre azonban oda kellett figyelniük, a téli forgalomtechnikai akadályok elhárítása pedig az időjárástól függ majd.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy jelenleg 2 pályázat is az elszámolási szakaszba lépett, így remélhetőleg hamarosan befolyik majd az önkormányzathoz valamekkora támogatás. Elmondja, hogy az Önkormányzat a konszolidációs pályázatban is részt vett, és támogatásban részesült. Felháborítónak tartja, hogy korábban az eladósodott önkormányzatoknak több milliárd Ft-nyi összeget aránytalanul osztották ki, és ezt senki nem vizsgálta. A brókerbotrány miatt kárt szenvedett 34 önkormányzat pedig továbbra sem kap semmiféle segítséget az államtól.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat megbízta Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvédet az Önkormányzat követeléseinek érvényesítésére, azonban az Ügyvéd Úr sem kapott eddig érdemi válaszokat a felszámolótól. **Karánsebesy Lukács** polgármester elmondja, hogy sok segítséget kapott Kerekes Géza képviselőtől az ügyvel kapcsolatban.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat a jelenleg fennálló anyagi helyzete miatt az önként vállalt feladatokra tudott a legkevesebb pénzt fordítani. A civil szervezetektől sajnálatos módon meg kellett vonniuk a támogatásokat, azonban a Tatai Környezetvédelmi Zrt. támogatta az egyesületeket és az önkormányzatot is. Pozitívum, hogy a település nagy vállalatai soron kívül, előre átutalták adójukat az Önkormányzatnak, a fennálló helyzetre való tekintettel.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy sokáig bizakodó volt még a Buda-Cash csőd után, hiszen képtelenség, hogy több milliárd forint nyomtalanul eltűnjön, ma már azonban pesszimistán látja az elkövetkező éveket. Az Önkormányzat vagyona csak a legszükségesebb feladatok ellátására lesz elegendő, fejlesztések nem várhatóak. Elmondja, hogy az Önkormányzatnak szándékában áll részt venni EU-s pályázatokon, ezekhez azonban önerő is szükséges, melyet nem lesz könnyű előteremteni, de megkeresik annak módját.

Elmondja továbbá, hogy a vízszolgáltatással kapcsolatban változások várhatóak az elkövetkező években.

Mivel hozzászólás, kérdés nem érkezett, **Karánsebesy Lukács** polgármester megköszöni a jelenlévőknek, hogy eljöttek a közmeghallgatásra, majd 17.50 órakor bezárja a közmeghallgatást.

K.m.f.



Karánsebesy Lukács
polgármester



Dr. Szeidl Bernadett
jegyző

JELENLÉTI ÍV

Közmeghallgatás 2015.11.18. 17⁰⁰



Név (nyomtatott betűvel)	Szervezet	Lakcím	Aláírás
József Tóbor	Önk. képviselő	Almásfüzítő Ady E. u. 2.	József Tóbor
Sándor Zsolt	mb. alpolgármester	Ady Z. u. 8.	Sándor Zsolt
BEZD LÁSZLÓ	alpolgármester	Pósfői u. 8.	Bezdek László
Karacsony László	polgármester	Petőfi tér. 4.	Karacsony László
DR. BEZD BERNADETT	POLG. HIV	KOMAROM	Bezd Bernadett
Kerekes Csaba	Önk. képvis.	Alf. R. u. 8	Kerekes Csaba
FOLCSEK KERES ETELKA	ÖNK. KÉPVISELŐ	Alf. Arany u. 1 2/9	Folcsék Keres Etelka
JAMAY-KOVACS BEATA	ÖNK. KÉPV.	Almásfüzítő Verő 1. u. 2.	Jamay-Kovács Beata
CSAPLICHIA ÁRPÁD	Önk. képv.	A. fűz Arany u. 1.	Csaplichia Árpád
1. HUBSÁTH ISTVÁN	CIVIL	Hefő Sport ut	Hubsáth István
MIKÓAI GÁBOR	ALPOLGÁRMESTER/ POLG. HIVATAL	KOMAROM	Mikóai Gábor
SARAI HAJOS	Almásfüzítői Szec. Alap. Mt.	KOMAROM	Sarai Hajos
BAKOS TIBOR	Almásfüzítői Szec. Alapell. Osztály	Almásfüzítő Arany u. 1.	Bakos Tibor
HEGYVÁRI ISTVÁN	POLGÁRM. HIV.	Dunadunai, Killa. 49.	Hegyvári István
2. KARA ERNŐ	közös képv.	Alf. Ady u. 9.	Kara Ernő
3. FEKETE JÓZSEFNÉ	civil	Alf. Ady E. út 7/8.	Fekete Józsefné
WAGNER GÁBOR Csilla	Alapellata, Jászok Klubja	Alf. Verőmre út 9/c	Wagner Gábor Csilla
4. MOROCZ LÁJOS	CIVIL	ALF. VERŐ 9/3/3	Morocz Lajos
TÓTH SZABINA	ALMÁS FÜZÍTŐ POLG. HIV	KOMAROM	Tóth Szabina
SZÜCSMAGDOGA	—	Alf. Verő 1. u. 5.	Szűcs Magdolna
VIZINE TÓTH ERZSÉBET	Almásfüzítői Külső bizottsági tag	Almásfüzítői KKV. Ist. 3/2/3	Vizine Tóth Erzsébet
5. KALMAN LÁSZLÓ	almásfüzítői lakos	Sport u. 3. 1/4	Kalman László
KALMAN LÁSZLÓNÉ	Almásfüzítői Fekete J. Alf. Iskola	Sport u. 3. 1/4.	Kalman Lászlóné
6. JLLÉSI ERŐD	civil.	Alf. R. u. 2/1/9	Jllési Erőd
VARGA MARIÁ	Harm. El. Alap. t. d.	Ady 2.	Varga Mariá
Szekeres Józsefné	bizottsági képviselő	Ady 6/a	Szekeres Józsefné
PETHŐ REKA	Almásfüzítői Polgármesteri Hivatal	KOMAROM	Pethő Reka

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
100-12/2015.



Meghívó

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatását Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a, valamint Almásfüzitő Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 13/2010. (XI.29.) Önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdése alapján

2015. november 17-én (kedd) 17.00 órára a Teleházba

és

2015. november 18-án (szerda) 17.00 órára a Petőfi Sándor Művelődési Házba

összehívom.

A közmeghallgatáson az alábbi témáról kaphat a lakosság tájékoztatást:

- Beszámoló Almásfüzitő Község Önkormányzatának 2015. évi tevékenységéről

Megjelenésére feltétlenül számítok.

Almásfüzitő, 2015. november 04.

Karánsebesy Lukács
polgármester

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
Szám: 100-10/87/2015.

Beszámoló Almásfüzitő Község Önkormányzatának 2015. évi tevékenységéről

Tisztelt Almásfüzitői Polgárok!

Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. § alapján
„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi ügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Önkormányzatunk a 2015. évben –hasonlóan az előző évekhez – kiegyensúlyozottan gazdálkodott, és a törvényben előírt kötelező, valamint az önként vállalt feladatait magas színvonalon teljesítette.

Mint ismeretes, Almásfüzitő Község Önkormányzata érintett a Buda-Cash Brókerház Zrt ügyben. Korábban már tájékoztattuk a Képviselő-testületet és a lakosságot a www.almasfuzito.hu honlapon keresztül a botránnyal kapcsolatos információkról.

Almásfüzitő Község Önkormányzata **1/2015. (II. 19.) önkormányzati rendelete** alapján **436.207 E Ft** bevételi főösszeggel és **644.048 E Ft** kiadási főösszeggel fogadta el költségvetését. **A hiány** belső finanszírozására **207.841 E Ft** költségvetési maradványt tervezett.

Almásfüzitő Község Önkormányzata a Buda-Cash ügy miatt két alkalommal volt kénytelen drasztikus módosításokat végrehajtani a költségvetésén. **7/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendeletében 431.926 E Ft** bevételi főösszeggel és **515.458 E Ft** kiadási főösszeggel tervezett, a **hiányt 83.532 E Ft-ra** csökkentette, melynek belső finanszírozására a 2014. évi maradvány és lekötött pénzeszköz szolgált.

14/2015. (IX. 23.) önkormányzati rendeletével tovább csökkentette a hiányt a Képviselő-testület, és **424.532 E Ft** bevételi főösszeggel, valamint **459.054 E Ft** kiadási főösszeggel fogadta el költségvetésének módosítását. **A hiány** belső finanszírozására **34.522 E Ft** költségvetési maradványt tervezett.

Almásfüzitő népessége jelenleg: **2084 fő**, ebből 993 férfi, 1091 nő. A 0-18 éves korosztály létszáma 320 fő (148 fiú, 172 lány), 19-62 éves korosztály 1241 fő (624 férfi, 617 nő), a 63 év felettiek száma 523 fő (220 férfi, 303 nő).

E bevezető után tekintsük át a 2015. évben időarányosan elvégzett önkormányzati, illetve hatósági feladatokat.

A Polgármesteri Hivatal által iktatott ügyiratok száma 2015. január 1-jétől: 1341 főszám, 2481 alszám.

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 alkalommal ülésezett október 21-éig és 82 előterjesztést tárgyalta meg, 14 rendeletet alkotott, 86 határozatot hozott, melyből 1 határozatot zárt ülésen alkotott.

Alapfokú oktatás, nevelés

A közoktatási intézmények működtetését Almásfüzitő Község Önkormányzata mindig kiemelten kezelte.

Jelenleg a Sün Balázs Óvodában 60 fő óvodáskorú gyermek ellátásáról gondoskodunk 3 óvodai csoport üzemeltetésével.

Fekete István Általános Iskolában folyó oktató tevékenység a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmében 2013. január 1-jétől állami feladattá vált.

A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzat vállalhatta az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről való gondoskodást. Almásfüzitő Község Önkormányzata az iskola jövőjének biztosítása érdekében továbbra is vállalta az iskola működtetését, a nehéz anyagi helyzetben is.

Egészségügyi és szociális alapellátás

A központi ügyeleti és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással összefüggő egészségügyi feladatokat a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás keretében oldjuk meg.

Az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény az idei évben is magas szakmai színvonalon látja el a helyi szociális feladatokat.

Szociális igazgatás

A szociális ellátások rendszere 2015. évben jelentős mértékben átalakult. A jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátásának megállapítása a járási hivatal hatáskörébe került 2015. március 1-től. A méltányossági közgyógyellátás, a méltányossági ápolási díj és lakásfenntartási támogatás kikerült a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényből, azonban a 2015. március 1-jét megelőző kezdő időponttal megállapított lakásfenntartási támogatások tekintetében a jogosultság a határozatban megállapított időtartamra szól, így jelenleg 7 fő részesül a nevezett támogatásban 2015. októberében.

Az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai élesen elválasztásra kerültek. Az önkormányzat által biztosított ellátás 2015. március 1-jétől települési és rendkívüli települési támogatásként kérhető, melyről Almásfüzitő Község Önkormányzata a 2015. február 06-ai ülésén rendeletet alkotott. Tekintettel Almásfüzitő Község Önkormányzatának anyagi helyzetére, Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény végrehajtásának helyi szabályairól szóló 3/2015 (II.23.) önkormányzati rendeletének 5. §-át a 2015. március 24-ei ülésén hatályon kívül helyezte mindaddig, amíg Almásfüzitő Község Önkormányzatának anyagi helyzet nem rendeződik.

2015. október 31-ig 8 órás, kettő, három, ill. hat hónapig tartó közfoglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatottak száma összesen 23 fő volt, 6 órás, 1-4 hétig tartó közfoglalkoztatás nyári diákmunka keretében: 7 fő volt.

Almásfüzitő Község Önkormányzat Polgármestere átruházott hatáskörében eljárva 2015. október 15-ig 28 fő részére állapított meg rendkívüli települési támogatást különböző élethelyzetükre való tekintettel összesen 115.000 Ft összegben.

- 2015. évben 2 alkalommal került sor köztemetésre összesen 209.950 Ft összegben, melyből 1 esetben tovább számláztuk a temetés díját Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatának 87.900 Ft összegben.
- Mint minden évben, önkormányzatunk 2015-ben is beiskolázási támogatást nyújtott a rászoruló családoknak. Idén 17 család 32 gyermeke részesült a támogatásban 168.000 Ft összegben.

Településüzemeltetés

Almásfüzitő Község Önkormányzata 2015. évben is biztosította a településen az egészséges ivóvizet, a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetését, gondoskodott a közvilágításról, a helyi közutak és tartozékainak valamint a közparkok és egyéb közterületek fenntartásáról.

Biztosította a településen a közvilágítást és a köztemető fenntartását, gondoskodott a köztisztaság és a települési környezet tisztaságáról. Környezet-egészségügy szempontjából a rovar- és rágszálóirtást tavasszal és ősszel is elvégeztette a közterületeken, az intézményekben és önként vállalt feladatként a hatékonyság érdekében a társasházakban is.

Az Önkormányzat hulladékkezelési feladatai ellátásáról közszolgáltatási szerződés keretében a Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által gondoskodik. A településen a szelektív hulladékgyűjtés lehetősége továbbra is biztosított, két helyen (Petőfi téri üzletsor mögött illetve a Közösségi ház előtt) található telepített szelektív hulladékgyűjtő sziget (3 frakciójú: PET palack, papír, üveg) a lakosság megelégedettségére. 2015. évben kétszer, tavasszal és ősszel is volt lomtalanítás, illetve zöldhulladék gyűjtés. Az illegális hulladéklerakást folyamatosan ellenőrizzük, és intézkedünk azok felszámolásáról. Az Önkormányzat önként vállalt feladatként biztosította a kiskertek használóinak a kerti locsolóvizet, valamint a kerti betontárolók ürítését.

Az idei évben is volt légi, illetve földi meleg ködös szúnyoggyérítés, rovarfertőzőttség elleni zöldterület kezelés, amerikai fehér szövőlepké, illetve kőrishogár elleni védekezés.

A településen idén három alkalommal volt fűnyírás. Gondoskodtunk a tavaszi lomb összegyűjtéséről és elszállításáról, továbbá folyamatos az őszi lomgereblyezés és elszállítás is.

Lehetőségeinkhez mérten továbbra is nagy gondot fordítunk a település virágosítására, a parkok, közterek ápolására, gondozására és tisztántartására. A köztéri virágágyásokba tavasszal egyházi virágokat, az intézmények ablakaiban lévő virágládákba muskátlikat ültettünk, ősszel árvácskák kerülhetnek kiültetésre. A virágágyásokat folyamatosan karbantartottuk. A közterületek tisztántartását teljes egészében közfoglalkoztatottakkal oldjuk meg. A kamerarendszer üzemeltetésének és fejlesztésének eredményeképpen a településen immáron 20 térfigyelő kamera működik a lakók biztonsága érdekében.

A köztéri és intézményi játszótérekben a homokozókban tavasszal kicseréltük a homokot, illetve folyamatosan elvégezzük a játszótéri eszközök felülvizsgálatát és karbantartását is.

Az önkormányzati intézmények és egyéb önkormányzati ingatlanok zavartalan működtetéséhez kapcsolódó karbantartási és felújítási munkákat elvégeztük, a 2015. évi költségvetés által meghatározott feladatok is időarányosan megvalósultak.

A téli forgalom-technikai munkákat az elmúlt időszakban folyamatosan elvégeztük, az ügyeleti rendszert a védekezési időszakban fenntartottuk, és már végrehajtottuk a felkészülést is az idei télre. Ezen tevékenységek együttes és folyamatos végzésével biztosítjuk a települési környezet elvárt színvonalú megjelenését.

Gazdálkodás teljesült adatai

Bevételek: (E Ft)	
Működési bevételek főbb tételei:	
Bérleti díjak:	6573
Egyéb bevételek:	5104
Összesen:	11677
Támogatások értéke:	
Önkormányzati műk. Támogatás:	70690
Egyéb támogatás: OEP, Szoc. Ágazati)	2806
Összesen:	73496
Adók:	228076
Egyéb bevételek:	11803
Mindösszesen:	325052
Kiadások:	
Személyi juttatások:	128642
Ezek munkáltatót terhelő járulékaik:	33738
Dologi kiadások:	98924
Folyósított ellátások:	7672
Egyéb kiadások:	617
Beruházások:	22064
Felújítások:	191
Egyéb kiadások:	1346
Mindösszesen:	293194

Pályázatok:

- Rugalmas munkahelyek –TÁMOP-2.4.5-12/7-2012-0902-nyertes pályázat 9 200 000,-Ft
- HUSK kerékpár körútvonal című, HUSK/1301/2.3.1/0005 56 000 euró

Mindkét pályázat az elszámolás szakaszába érkezett. A HUSK kerékpár körútvonal című pályázatunk tekintetében már megérkezett a tanúsítvány a sikeres elszámolásról.

Tanévkezdéskor az Önkormányzat továbbá a Fekete István általános iskola minden tanulójának ingyenes füzetsomagot biztosított 137.656,- Ft értékben.

Adóigazgatás

Adóügy feladatai és teljesítései:

2015. évre vonatkozóan: feldolgozva 2015.10.02-ig.

Helyi adók

Adónem	Adózók száma	Folyó évi terhelés	Folyó évi befizetés	%
Építményadó	470	14.266.904.-	13.589.420.-	95,25
Iparüzési adó	147	222.059.644.-	212.815.154.-	95,84
Gépjárműadó	578	12.050.982.-	10.973.910.-	91,06
Késedelmi pótlék			75.483.-	
Bírság, végrehajtási ktg., egyéb bevétel			75.859.-	

A helyi adók esetében szeptember 16-án járt le a második félévi adó befizetésének határideje. Október-november hónapban intenzív végrehajtásra kerül sor, első lépésben fizetési felszólítások kiküldésével, majd a behajtás szokásos módszereit vetjük be (gépjármű forgalomból való kivonata, munkabérből történő letiltás stb.).

Azon adózók esetében, ahol a felszólító levél kiküldése eredménytelennek bizonyul, végrehajtási eljárás indul, de ez külön terhet ró az adózóra, mivel az adóvégrehajtás eljárása során felmerült végrehajtási költségek és a végrehajtási költségátalány megállapításának és megfizetésének részletes szabályairól szóló 49/2012. (XII.28.) NGM rendelet 3. § (1) bekezdése alapján az adóhatóságot a végrehajtás foganatosításáért 5.000.- Ft költségátalány illeti meg, minden más rendelet alapján felszámítható költségtől függetlenül.

Tehát minden végrehajtási eljárásnál plusz teherként az adózó köteles 5.000.- Ft költségátalányt fizetni az Önkormányzat felmerült kiadásainak (pl. postaköltség stb.) megtérítése érdekében. A fenti összeg a végrehajtás megindításakor előírásra kerül az adózó végrehajtási költségek, bírságok folyószámláján, és végzés formájában kötelezzük annak megfizetésére.

Önként vállalt feladatok: Kulturális élet, sport, civil szervezetek való kapcsolattartás

Almásfüzitő gazdag programlehetőségeket kínál az itt élőknek, és az ide látogatóknak.

A Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtárban működnek klubok, civil kezdeményezések. Rendezünk kiállításokat, könyvbemutatókat, gyerek és felnőtt színházi előadásokat valamint szervezzük a település hagyományos rendezvényeit. Az intézmény részei: Művelődési Ház, Könyvtár, Teleház, Sportház és a hozzá tartozó sportpályák, Horgásztanya, Pihenőház, csónaktárolók.

2015-ben a Művelődési Házban továbbra is működtettük a Nyugdíjasok klubját és az Almásfüzitői Vegyeskart. A Nyugdíjasok klubja idén ünnepelte fennállásának 10 éves évfordulóját. Az intézményben működik a Talpalatnyi Színház. Helyet biztosítunk jelenleg három amatőr zenekar próbáinak is. Havonta két alkalommal itt találkoznak az almásfüzitői Kertbarát és Borbarát Egyesület tagjai. Az intézmény iránt nagy az igény a külső rendező szervek részéről. Gyakoriak a vásárok. Itt rendezik a komáromi középiskolák a gólya- és szalagavató báljukat, de esküvői helyszínnek vagy családi rendezvényekre is bérbe vették már az intézményt. A Fekete István Általános Iskola is itt tartja nagyrendezvényeit /farsang, évnyitó, évzáró/. Évente 2-3

alkalommal helyt ad a véradásnak is. Rendszeresen havonta két napon az intézmény előterében szedi az ALFEN Kft. a lakossági befizetéseket. Az idei évben is megszerveztük a Borversenyt és a Fűzitői Napokat. Nehéz anyagi helyzetünk ellenére tartottunk ingyenes látogatható felnőtt színházi előadást is. A jóga csoport szeptembertől átment a sportházba. Beindult a Kangoo csoport, melynek működése a tandíj miatt akadozik.

A programjainkról és a kiadványokról tájékoztatást kaphatnak a www.szabadido.hu honlapon. Az intézmény résztét képezi a Teleház is, ahol szervezzük a játszóházakat, a pingpong versenyeket, hagyományosan minden évben a Fűzfanapot. A Teleházban az adott településrész közösségének a rendezvényeinek lebonyolításán kívül, különféle irodai szolgáltatásokat nyújtunk, helyet biztosítunk az ALFEN Kft. és az AVE Zrt. ügyfélszolgálati munkatársainak.

A Községi és Iskolai Könyvtárban 2015. évben helyszíni szakértői vizsgálatot folytattak. A szakértő megállapította, hogy a könyvtár nyilvános könyvtárként jól működik, és képes folyamatosan ellátni a nyilvános könyvtári feladatát.

A Községi és Iskolai Könyvtárban tartjuk az egészség és életmód klub rendezvényeit. Az iskolával és az óvodával rendkívül jó a kapcsolatunk, könyvtári órákat és gyermekfoglalkozásokat tartunk havi rendszerességgel. A könyvtár honlapja a www.almasfuzitoikonvyvtar.hu oldalon érhető el.

Az Azaum Római Tábor is az intézmény tagegysége.

Két nagyrendezvényt tartottunk az Azaumban és ezen kívül külső megrendelők részére 1 alkalommal szerveztünk egész napos programot. Rendszeresen fogadtuk az ideérkező iskolai csoportokat. Egy nyári életmód tábort is szerveztünk.

Sportház

A sportház tornatermét reggel 8-15 óráig az iskola használja, délután az ASC szakosztályai, a maradék időben és a hétvégén adjuk a termeket bérbe. Az előző évekhez képest a sportház bevételei jelentősen növekedtek.


Horgásztanya és a Duna parti pihenőház a családi és civil szervezetek rendezvényeinek továbbra is kiváló helyszíne.

Az Önkormányzat lehetőségei, fejlesztési elképzeléseink a jövőben

A 2015. év nem várt anyagi nehézségeket hozott Önkormányzatunk számára. A korábbi évekhez képest lényegesen szigorúbb intézkedéseket kellett bevezetni és fegyelmezettebb gazdálkodást kell folytatni. A nehézségek ellenére az Önkormányzat vezetése továbbra is töretlen optimizmussal tekint a jövő évre. Bízunk benne, hogy a Buda-Cash Brókerház Zrt kezelésében lévő portfóliónk sorsa megnyugtató módon rendeződik, és a fejlődés ütemének átmeneti megtorpanását követően sikerül folytatni a település infrastruktúrájának fejlesztését.

Köszönöm a figyelmet!

Almásfűzitő, 2015. október 13.


Karánsebesy Lukács
polgármester